



చదువు విలువ తెలియజేసేందుకే

వసతి గృహాల్లో పేద విద్యార్థులకు చదువు విలువ తెలియజేసేందుకే ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారు. అందుకే మొదట కోటపల్లి ఎస్సీ బాలర వసతి గృహాన్ని ఎంచుకున్నారు. మా సీబి సుధాకర్ ప్రత్యేక చారిత్రక వల్ల ప్రతిరోజూ సాయంత్రం వారికి ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారు. పదో తరగతి విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించేందుకు మావంతు కృషి చేస్తున్నాం. సజ్జెట్ల వారిగా బోధన ఎక్కువ మార్పులు తెచ్చుకునేలా ప్రోత్సహిస్తున్నాం. విద్యార్థులకు అవసరమైన శిక్షణ ఇచ్చేందుకు మా పోలీస్ శాఖ ఎప్పుడూ సిద్ధంగా ఉంటుంది. - రాజేందర్, ఎస్ఐ, కోటపల్లి



కోటపల్లి ఎస్సీ బాలర వసతి గృహంలో పదో తరగతి విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న ఎస్ఐ రాజేందర్

ఎస్ఐ సార్..

పదో తరగతి విద్యార్థులపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టిన సబ్ ఇన్స్పెక్టర్

ఉత్తీర్ణత లక్ష్యంగా స్వయంగా పాఠాలు బోధిస్తూ ప్రోత్సాహం

సాంత ఖర్చులతో స్కాట్ల స్టడీ మెటీరియల్ అందజేత ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నా జేందర్



విద్యార్థుల సంవేదనలను నివృత్తి చేస్తున్న ఎస్ఐ

కోటపల్లి, ఫిబ్రవరి 25 : విడి నిర్వహణలో నిత్యం విజిలా ఉండే కోటపల్లి ఎస్ఐ రాజేందర్ పదో తరగతి విద్యార్థుల భవిష్యత్పై ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టారు. వ్యవసాయ కుటుంబం నుంచి వచ్చి, కష్టపడి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించిన ఆయన నిరుపేద విద్యార్థులకు చేయూతనిస్తున్నారు. 'పది'లో వారి ఉత్తీర్ణత లక్ష్యంగా తరగతులు నిర్వహిస్తూ ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు.

ప్రతి రోజూ తరగతులు...

కోటపల్లి మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ బాలర వసతి గృహంలో 20 మంది పదో తరగతి విద్యార్థులు ఉండగా, ఎస్ఐ రాజేందర్ ప్రతి రోజూ వసతి గృహాన్ని సందర్శిస్తూ వారిని పరీక్షలకు సన్నద్ధం చేస్తున్నారు.

కట్టతంగా పాసవుతాం

నిరుపేదలమైన మేములూ పదో తరగతిలో పాస కావాలని ఎస్ఐ సార్ ఎంతో చొరవ చూపుతున్నారు. సార్ అందిస్తున్న సూచనలు, సలహాలతో మేములూ కట్టతంగా మంచి మార్కులతో పాసవుతాం. ఆయన మాకు పెట్టుకున్న సమస్యలన్నీ పష్టమవుతున్నాయి. కష్టపడి చదివి మా తల్లిదండ్రుల పేరు నిలబెడతాం. - అజయ్, విద్యార్థి



సార్ ప్రోత్సాహంతో టాప్ గా నిలుస్తూ

ప్రతిరోజూ సాయంత్రం ఎస్ఐ సార్ మా హాస్టల్ కు వస్తున్నారు. సజ్జెట్ల వారిగా పాఠం చెబుతున్నారు. ఏవైనా అసమానాలుంటే నివృత్తి చేస్తున్నారు. పదో తరగతి పరీక్షలకు ఎలా సిద్ధం కావాలో చెబుతూ డైర్యాన్నిస్తున్నారు. సార్ ప్రోత్సాహంతో పదో తరగతి పరీక్షలో టాప్ గా నిలుస్తానన్న సమస్యకముంది. - ఓంకార్, విద్యార్థి



తరగతుల నిర్వహణ బాగుంది

ఎస్ఐ సార్ ఆదర్శ ధర్మంలో ప్రత్యేక తరగతుల నిర్వహణ చాలా బాగుంది. మాపై ఎస్ఐ సార్ ఎంతో శ్రద్ధ చూపిస్తున్నారు. ప్రతిరోజూ సాయంత్రం వచ్చి మమ్మల్ని ప్రోత్సహిస్తున్నారు. పరీక్షలంటే ఉన్న భయాన్ని పోగొట్టారు. ఆయనను ఆదర్శంగా తీసుకొని పదో తరగతిలో ఎక్కువ మార్కులు తెచ్చుకుంటాం. - అజయ్, విద్యార్థి

సీసీఐ కొనుగోళ్ల పై సీబీఐ విచారణ జరిపించాలి

బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

కౌటాల, ఫిబ్రవరి 25 : సీసీఐ పట్ల కొనుగోళ్లపై నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ డిమాండ్ సీసీఐ విచారణ జరిపించాలని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కేసీఐ చేశారు. మంగళవారం సిర్పూర్(టి) జిల్లాంగ్

ఈడబ్ల్యూఎస్ రిజర్వేషన్లు రద్దు చేయాలి

జాతీయ బీసీ హక్కుల పోరాట సమితి డిమాండ్

మంచిర్యాలలోని బిజినెస్ లో అర్ధ నగ్న ప్రదర్శన నివారణ పాల్గొన్న టీసీ నాయకులు



మంచిర్యాల (పీసీసీ), ఫిబ్రవరి 6 : కేంద్ర ప్రభుత్వం వెంటనే ఈడబ్ల్యూఎస్ రిజర్వేషన్లను రద్దు చేయాలని జాతీయ బీసీ హక్కుల పోరాట సమితి నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం నగరంలోని బిజినెస్ లో అర్ధ నగ్న ప్రదర్శన నివారణ పాల్గొన్న టీసీ నాయకులు ఆర్థిక పరమైన రిజర్వేషన్లు చెల్లవని, 1993లో ఇండ్రస్ట్రీల కేసులో సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ఇచ్చిందని, అయినప్పటికీ కేంద్ర ప్రభుత్వం 2019లో రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 109ను సవరించి ఈడబ్ల్యూఎస్ పేరుతో అగ్రకులాలకు 10 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించడం దారుణమని మండిపడ్డారు. ఈ విధానంతో బీసీలకు తీవ్ర అన్యాయం చేయడమే అవుతుందని,

దేశ జనాభాలో 60 శాతం ఉన్న బీసీలు కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో 14 శాతం మాత్రమే ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో బీసీలు తొమ్మిది శాతం మాత్రమే ఉన్నారని, ఇది విపక్ష కాదా అని ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికే కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈడబ్ల్యూఎస్ రిజర్వేషన్లను రద్దు చేయాలని, లేదంటే ఆందోళనలు ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆధ్యక్షుడు గుమ్మల శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర బీసీ సంఘాల ఇన్చేజ్, తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకులు గజెట్టి వెంకటయ్య, జిల్లా కార్యదర్శి శాఖ పురి టీఎస్ఎస్, నాయకులు శ్రీవతి రాములు, చంద్రగిరి చంద్రమౌళి, కీర్తి భీక్షపతి, బండ సతీశ్, అంజన సతీశ్, పేకే సర్వాస్, ఆరెండుల రాజేందర్, బోడంకి కుమార్ పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మంచిర్యాల కుమంభం ఆసిఫాబాద్

5 బుధవారం 26 ఫిబ్రవరి 2025

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

శివపూజకు వేళాయె

- నేడు మహాశివరాత్రి వేడుకలు
- ఉరూరా మునివైన శైవక్షేత్రాలు
- వేలాదిగా తరలివస్తున్న భక్తులు
- అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసిన ఆలయ కమిటీలు

చెన్నూర్ రూల్ : కత్తెరసాలలో మునివైన మల్లికార్జున స్వామి ఆలయం మహాశివరాత్రి వేడుకలకు శైవక్షేత్రాలు సర్కార్ గుండరంగా ముస్సాలయ్యాయి. వేలాలు, బుగ్గ, కత్తెరకాల, వాంకిడి, ఈజింకాం తదితర ఆలయాలు విద్యుత్ దీపాల వెలుగులో కాంతిని పలుకుతున్నాయి. ఆయాకోట్ల అంగ రంగ వైభవంగా జరిగే శివ పార్వతుల కల్యాణోత్సవాన్ని దీక్షించేందుకు భక్తులు వేలాదిగా తరలివస్తుండగా, కమిటీలు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశాయి. ఉపవాస దీక్షలతో రాత్రంతా జాగరణ చేసి స్వామి వారిని దర్శించు కునేందుకు ప్రజలు సిద్ధమవుతున్నారు.

సీఎం వ్యాఖ్యలు హాస్యాస్పదం

మంచిర్యాల టౌన్, ఫిబ్రవరి 25 : మంచిర్యాలలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలు హాస్యాస్పదమని, అసలు తమ ఆభ్యర్థి ఎందుకు ఓటు వేయాలో వివరించాలింది పోయి, బీఆర్ఎస్ ఆభ్యర్థిని ఎందుకు పెట్టలేదని విమర్శించడం విడ్డూరంగా ఉందని మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు నడిపెల్లి విజిత్రావారి వద్దేవా చేశారు. మంగళవారం మంచిర్యాలలోని తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. ముఖ్యమంత్రి మంచిర్యాలకు వచ్చి కాంగ్రెస్ ఆభ్యర్థికి ఎందుకు ఓటియాలన్న అంశంపై మాట్లాడకుండా పోటీలో లేని బీఆర్ఎస్ పార్టీని తీవ్రపదం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. మరీ ఉపాధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యేకి కాంగ్రెస్ ఎందుకు ఆభ్యర్థిని నిలబెడలేదన్నారు. బీజేపీ ఎమ్మెల్యే మీకు, గ్రామీణులతో ఎమ్మెల్యే మారు అన్న అగ్రెమెంట్ తో కాంగ్రెస్, బీజేపీలు లోపాయికారీ ఒప్పందం చేసుకున్నాయని, ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఆభ్యర్థులకు బీఆర్ఎస్ గ్రామీణులకు ఓటువేయవద్దని కోరారు. తటస్థంగా ఉన్న వారిలో మంచి వారిని ఎంపిక చేసుకొని వారికి ఓటువేయాలని, కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఆభ్యర్థులను ఓడించాలని పిలుపునిచ్చారు. గతంలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల కోలాహలీ ఎవడూ ఓటు వేయకుండా బుట్టాడులించారని, వారు ఓటు గురించి మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఓడినా, గెలిచినా తనకోసం సీఎం చెబుతున్నాడని, గతంలో ఏ ముఖ్యమంత్రి కూడా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారానికి వచ్చిన దాఖలాలు లేవని వద్దేవా చేశారు. కానీ, రేవంత్ రెడ్డి మాత్రం ఉన్నవలగా మూడుకోట్ల సభలు పెట్టి ఎమ్మెల్యే ఆభ్యర్థి తరఫున ప్రచారం చేస్తున్నారని, కాంగ్రెస్ ఆభ్యర్థి ఓడిపోతున్నాడన్న సమాచారం ఉన్నందున ఈ సభలు నిర్వహించారని తెలిపారు. ఈ ప్రభుత్వం కేవలం ఐదుగురు ఎమ్మెల్యేలతోనే నడుస్తున్నదని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలే స్వయంగా ఈ విషయాన్ని చెబుతున్నారని, పార్టీ ఫిరాయింపిన ఎమ్మెల్యేలపై అసర్దుత వేటు పడితే సీఎం కుర్చీ మారడం ఖాయమని అన్నారు. ఎన్నికలకు ముందు అడ్డగోలు హామీలిచ్చి ప్రజలను మోసం చేశారని అటవీ అధికారులు తెలిపారు.

- ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారానికి వచ్చిన ఒకే ఒక్క ముఖ్యమంత్రి రేవంత్
- కాంగ్రెస్, బీజేపీల మధ్య లోపాయికారీ ఒప్పందం
- ఆ రెండు పార్టీల ఆభ్యర్థులను ఓడించాలి
- ఎమ్మెల్యేలపై అసర్దుత వేటు పడితే సీఎం కుర్చీ మారడం ఖాయం
- శ్వశాసనవాటిక పేరిట కోట్లలందుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే సీఎస్సార్
- మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు విజిత్రావారి



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

రని మండిపడ్డారు. దేశం మొత్తంలో నాలుగువేల పైబిలులు ఎమ్మెల్యేలు ఉంటే.. ఆయనలో ఎవరెల్లెవరూ రానన్న ఫిర్యాదులు ఇక్కడే ఎమ్మెల్యే సీఎస్సార్ పై వచ్చాయని, సీఎంకు, డిప్యూటీ సీఎంకు, టీఎస్ఎస్ అధ్యక్షుడికి సీఎస్సార్ బాధితులు ఫిర్యాదు చేశారని పేర్కొన్నారు. ఆయన వల్ల రోడియజం, గూండా యజ్జం పెరిగిపోయిందని ఆరోపించారు. ఇంటిగ్రెడ్డ్ మార్కెట్ రాష్ట్రంలోని అన్ని మున్సిపాలిటీల్లో ఉంటే మంచిర్యాలలో మాత్రం వద్దంటున్నారని, సంగం పూర్తయిన భవనాన్ని కూల్చివేశారని చెప్పుకోవచ్చు. దాంతోపాటే ఆర్అండ్బీ ఆఫీస్, గెస్ట్ హౌస్, కార్పొరేషన్ కాలనీలను, మార్కెట్లో వెయ్యిపావులు కాలనీలను నిర్వహించా ఎమ్మెల్యేనే చెబుతున్నారని, కేవలం

వన్ వే పెడితే సరిపోయే దానికే పావులను కూల్చారన్నారు. పూర్తి సీఎంనే సూర్యుని తీసుకున్నారని గొప్పగా చెప్పుకోవడం దారుణమని, 80 ఏళ్లకేంద్ర కట్టిన ఎండో మెంట్ పావులను కూడా కూల్చడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. సీఎం వచ్చినందున ట్రాఫిక్ సమస్యలుంటాయని చెప్పి భక్తులను బంధిస్తున్నారని అన్నారు. బీజేపీ ద్వారానే సభకు తరలింది ఓట్లు అడగడం దారుణమని మండిపడ్డారు.

శ్వశాసనవాటిక పేరిట కోట్లలందుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే సీఎస్సార్

స్థానిక ఎమ్మెల్యే సీఎస్సార్ శ్వశాసన నిర్మాణం పేరిట కోట్ల లక్షలందుకుంటున్నాడని మాజీ ఎమ్మెల్యే

వామ్మో పులి!

జైపూర్, ఫిబ్రవరి 25 : మండలంలోని కుందారం అటవీ ప్రాంతంలో పులి సంబంధించిన అసభ్యకరంగా, సమీప గ్రామాల ప్రజలు భయపడిపోతున్నారు. సోమవారం నీల గిరి ఫ్యాంట్ వన్ ప్రాంతంలో పులి పాదముద్రలు ఉన్నట్లు పేర్కొన్న అటవీ అధికారులు, మంగళవారం మాత్రం ఎలాంటి వివరాలు వెల్లడించలేదు. కాగా, గ్రామానికి చెందిన వాళ్లు గ్రామంలో పట్టి చేసుకోవాలి పులి అటవీల న్యాయాంబుటూ చెక్కర్లు కొట్టడంతో స్థానికులు మరింత ఆందోళన చెందుతున్నారు. వేలాలు జాతర ఉండడంతో అలికిడికి శివార్లకు వైపు వెళ్లిపోయి ఉంటుంది అటవీ అధికారులు తెలిపారు.



కడెం ప్రధాన కాలనీలో నినాదాలు చేస్తున్న రైతులు

తాళ్ల పేట, మాకులపేట రైతుల డిమాండ్

24వ డిసెంబరులో వద్ద ఆందోళన

చివరి ఆయకట్టుకూ నీరందించాలి

దండేపల్లి, ఫిబ్రవరి 25 : చివరి ఆయకట్టు వరకు సాగు నీరందించాలని రైతులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం దండేపల్లి మండలం తాళ్లపేట సమీపంలోని 24 డిసెంబరు వద్ద తాళ్లపేట, మాకులపేట గ్రామాల రైతులు ఆందోళన చేపట్టారు. కడెం ప్రధాన కాలనీలో దిగి మోకాల్ లోతు వరకు కూడా సరిగా సాగు నీరందించడం లేదని చూపించారు. పంటల ప్రారంభానికి

ముందు సరిపాటు నీళ్లొస్తామన్నా అధికారులు.. తీరా పంటలు వేసుకున్నాకే చేతులుతెచ్చారని మండిపడ్డారు. పంట ప్రారంభం నుంచి ఎనిమిది తడులు నీరందిస్తామన్నారని, ఇప్పటి వరకు 4 తడులే అందించారని, వాటిలో 2 తడులు మాత్రమే సరిగా అందించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సాగు నీరందించడం లేదని, మళ్ళీ పంటలు ఎండిపోతున్నాయని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కడెం ప్రధాన కాలనీ

సమీపంలో ఉన్న తమ పరిస్థితే ఇలా ఉంటే.. మిగతా రైతుల దుస్థితి ఎంత దారుణంగా ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చున్నారు. బావుల్లో కూడా నీరు అందడంలేదని, ఇలాగైతే పంటలెలా చేతికొస్తాయంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఇరిగేషన్ ఏఈఈ శ్రావణ్ అక్కడికి వెళ్లి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

మద్యం పావులు బండ్

పెట్టుబడి కూడా పోయేటట్లు ఉంది

సక్రమంగా నీళ్లవ్వాలే



యాసంగిల 4 ఎకరాల్లో వరి, 2 ఎకరాల్లో మక్కా వేసిన. కడెం నుంచి నీళ్ల సక్రమంగా రావడం లేదు. బావుల్లో నీళ్ల ఇంజనీరు ఉంది. కనీసం ఎకరం పొలం కూడా పంపడం దన్ను ఆశ లేదు. మిగతా నాలుగు తడులు సక్రమంగా ఇస్తేనే పంటలు దక్కతాయి. - నిందం సత్యయ్య, రైతు, తాళ్లపేట

వివాదం నీళ్లవ్వాలే. - జిల్లా శ్రీనివాస్, రైతు, గొల్లూరు

మద్యం పావులు బండ్

మంచిర్యాల అధ్యక్ష, ఫిబ్రవరి 25: పట్టణంపై ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల సేవకల్పంలో మంచిర్యాల జిల్లా వ్యాప్తంగా రెండు రోజులు పాలు మద్యం దుకాణాలు, బార్ అండ్ రెస్టారెంట్లు బండ్ చేస్తున్నట్లు ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ నందగోపాల్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఈ నెల 25 నాటికి 4 నుంచి 27 నాటికి 4 గంటల వరకు మద్యం అమ్మకాలు నిలిపివేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎవరైనా నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.



మాకులపేట సమీపంలో ఎండిపోతున్న మక్కా